: " . "e " _ N _ . _

2nde Fonctions "racine & "inverse' — Niveau 1 — Correction 2020 d) %:10 ' done x=1000 donc S= £1000}
Ex2l: 1 1 _ 100 100

1) 4vx=0 donc Vx=0 donc x=0 donc S={0} e) ;:0,03 donc =00 3 donc S:{T}

2) 5yx=5 donc Vx=1 donc x=1 donc S={1} 1 . ’ .

— — —=T d =— d ==
3) —3Vx+1=0 donc \/x:% donc XZé donc SZ{é} D X one x=g donc S={g}
4) 2vx—3=+vx+2 donc vx=5 donc x=25 donc S={25} Ex40:
2 _ _2 _ .2
Ex 22 : a) ;—3 donc 3x=2 donc X=3 donc S—{g}
Le domaine de validité de cette équation est D=[1,+o[ car x—1=0 -5 -5
Vx—1=4 donc x—1=16 donc x=17 donc S={17} b)  —=001 donc 001x==5 donc x—O’OI——SOO
donc S={—500}
Ex 23: —1 -1 1
Le domaine de validité de cette équation est D=]—o0,;3] car 3—x>0 c) 7:7 donc 7x=-1 donc X=— donc SZ{‘; }
V3—x=1 donc 3-x=1 donc x=2 donc S={2} 3
d) —=— donc x=3X4=12 donc S={12}
x 4

Ex24: 1 1 1

1) Vx<3 donc 0<x<9 donc S=[0;9] ¢) =50 donc —=5 donc x=7=02 donc S={0.2}

2) Jx=—2 cette inégalité restant toujours vraie, S=[0,+oo[ |

3) 2vVx<8 donc +vx<4 donc 0<x<16 donc S=[0,16] f) 520 : cela est impossible ! donc S=0

4) —3/x>6 donc Vx<—2 celaestimppossible ! Donc S=0

Ex25:
Le domaine de validité de cette équation est D=[4,;+o] car x—4>0
Vx—4=2 donc x—4>4 donc x>8 donc S=[8;+x|

Ex32:
Soit f(x):% et g(X)=%+2 avec x#0

Lacourbe C, estla translatée de la courbe C, par rapporta (0;2)

Ex39:
a) %Z—l donc x=—-1 donc S={-1}
b) %Z% donc xZ% donc S={%}
c) %Z\/E donc x:%:g donc SZ{Q}



